
ТЕСТ  
Тема: «Ежегодные занятия с водителями автотранспортных 

организаций» 

ФИО ученика: 

№1.              – это один из показателей социально-психологической устойчивости 
человека, она оказывает в сочетании с мотивами деятельности решающее влияние 
на уровень риска, принимаемый водителем. 

a) Риск 
b) Склонность к риску 
c) ДТП 
d) Первая медицинская помощь 

№2.                 – это признаки, которые позволяют заподозрить наличие перелома или 
вывиха, однако при наличии даже нескольких относительных признаков этой 
патологии может и не быть. 

a) Относительные признаки  
b) Положительные признаки  
c) Отрицательные признаки  
d) Абсолютные признаки  

№3. Вне населенного пункта минимальное расстояние видимости для обгона должно 
быть не менее …? 

a) 150 – 300 м  
b) 250 – 300 м  
c) 500 – 700 м 
d) 100 – 150 м 

№4. При движении в городских условиях минимальное расстояние видимости для 
обгона должно быть не менее …? 

a) 500 – 700 м 
b) 100 – 200 м  
c) 300 – 400 м 
d) 200 – 300 м 

№5. Аквапланирование приводит к …. 
a) потери управляемости автомобиля на короткое время 
b) к коррозии тяги рулевого управления  
c) к потере видимости 
d) Все ответы верны 

№6. Глубина брода, преодолеваемого легковыми автомобилями, не превышает 
a) 0,4 – 0,5 м 
b) 0,1 – 0,2 м 
c) 0,5 – 0,7 м  
d) 0,2 – 0,5 м 

№7 Буксировка запрещается: 
a) транспортных средств, у которых не действует рулевое управление (допускается 

буксировка методом частичной погрузки); 
b) двух или более транспортных средств; 



c) транспортных средств с недействующей тормозной системой;  
d) Все варианты верные  

 
№8. К какой статье относится следующий текст «Основные требования по 
обеспечению безопасности дорожного движения к юридическим лицам и 
индивидуальным предпринимателям при осуществлении ими деятельности, 
связанной с эксплуатацией транспортных средств» 

a) Статья 26 
b) Статья 27 
c) статья 25 
d) Статья 20 

№9. Организация обязана обеспечивать водителей необходимой оперативной 
информацией об условиях движения и работы на маршруте путем инструктажей, 
включающих сведения: 

a) об условиях движения и наличии опасных участков, мест концентрации дорожно-
транспортных происшествий на маршруте; 

b) состоянии погодных условий; 
c) режимах движения, организации отдыха и приема пищи; о порядке стоянки, охраны 

транспортных средств; 
d) все ответы верны 

№10. Подъезжая к пересечению, где вы должны уступить дорогу, за сколько метров 
до остановки, переключить габаритные огни. 

a) 100 м 
b) 50 м 
c) 20 м 
d) 100 – 300 м 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 


